PROTOKOL
z przeprowadzenia Il dyskusji publicznej
nad przyjetymi rozwiazaniami w projekcie Studium uwarunkowan i kierunkéw
zagospodarowania przestrzennego Gminy Chrzanéw

Protokét sporzgdzony w dniu 26 kwietnia 2021 r., przez Dorote Kukle, pracownika Wydziatu
Planowania Przestrzennego i Gospodarki, Urzedu Miejskiego w Chrzanowie. Na podstawie art. 11
pkt 7 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t). Dz. U.
z 2021 r, poz. 741), w dniu 26 kwietnia 2021 r. przeprowadzono dyskusje publiczng nad
rozwigzaniami przyjetymi w projekcie Studium uwarunkowan i Kierunkéw zagospodarowania
przestrzennego gminy Chrzanow.

W zwiazku z nadzwyczajng sytuacjg epidemiczng w kraju dyskusja publiczna odbyta sie on-line
w formie wideokonferencji, w celu zapewnienia bezpiecznego sposobu porozumiewania sie obywateli
z Urzedem Miejskim w Chrzanowie oraz projektantami Studium, przy jednoczesnym zapewnieniu
jak najszerszego udziatu spoteczenstwa w dyskusji. Osoby zainteresowane udziatem, otrzymaty link
do wideospotkania.

I. Lista obecnosci stanowi zatacznik do protokotu.
Il. Dyskusja - podzielona zostata na trzy czesci:
1. Oficjalne powitanie, okreslenie harmonogramu spotkania i zasad dyskusji publicznej.
2. Prezentacja projektu Studium uwarunkowan i kierunkéw zagospodarowania przestrzennego
gminy Chrzanow przez zespot projektowy.
a. WypowiedZ wstepna gtéwnego projektanta.
b. Prezentacja dotyczgca studium uwarunkowan i kierunkéw zagospodarowania
przestrzennego gminy Chrzanéw:
e Czym jest studium,
* Przyczyny przystgpienia do opracowania dokumentu,
e Przyczyny ponownego wytozenia do publicznego wgladu projektu studium,
Procedura opracowania,
» Prognoza demograficzna i bilansowanie terenow,
Opiniowanie i uzgadnianie,
Uwarunkowania (m.in. tereny chronione, wnioski),
o Kierunki (struktura funkcjonalno-przestrzenna, ukfad komunikacyjny,
ograniczenia w zabudowie)
¢ Dalsza procedura planistyczna (sposob i termin skiadania uwag, sposob
rozpatrywania uwag).
3. Dyskusja ogoélna, w ktorej mieszkancy na forum zadajg pytania dotyczace projektu studium,
ktére na biezgco sg komentowane i omawiane przez projektanta oraz Panig Edyte Kaszube,
Dyrektora Wydziatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki.

1) Imie i nazwisko: Pani P.Z. przedstawicielka firmy MTJ (nr 1 — zgodnie z listg obecnosci).
Zagadnienie: Kiedy bedzie dostepny plan projektowanej drogi DK79, poniewaz ma by¢ ona
poprowadzona niedaleko dziatki nr 1466/21 ?

Odpowiedz: Na obecng chwile sg sporzadzane wytacznie koncepcje przebiegu DK79, jednak
do tej pory nie ma jeszcze projektu tej drogi, ani nie znane sa przyblizone  terminy
jej realizacji. W fazie projektowej jest droga zbiorcza powiatowa DP 1044K, ktéra bedzie
przebiega¢ przez omawiane tereny AG od wezta autostrady na Katowice na pdinoc
do ulicy Dziatkowej do granicy z gming Trzebinia. Projekt jest sporzgdzana przez Powiatowy
Zarzad Drég w Chrzanowie. Projektowana droga powiatowa zostanie wprowadzona do
studium na etapie rozpatrywania uwag. :

Zagadnienie: Jak wyglada¢ bedzie poszerzanie autostrady A4, czy bedzie ono wptywaio na
zabudowe wzdiuz autostrady ?
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Odpowiedz: Z informacji uzyskanych od Gtownej Dyrekcji Drog Krajowych i Autostrad
caly projekt poszerzenia autostrady A4 bedzie sig miescit w liniach rozgraniczajgcych
autostrade. Projekt poszerzenia A4 z obecnie dostepnej wiedzy nie bedzie wplywat na
zabudowe. Prowadzone s3 aktualnie analizy érodowiskowe. Na ten moment brak jest zatozen
koncepcyjnych.

Zagadnienie: W studium jest informacja o ilosci miejsc postojowych dia handiu/ustug -
postulujemy o wprowadzenie podziatu na handel/ustugi detaliczne oraz hurtowe, poniewaz
przy dziatalnosci hurtowej jest potrzebnych duzo mniej miejsc postojowych, niz przy
detalicznym.

Odpowiedz: Prosba o ujecie tego w uwadze do studium. Rozpatrzenie tej kwestii zostanie
opisane po przeanalizowaniu przepiséw w tym zakresie.

Imie i nazwisko: Pan S.D. (nr 5 — zgodnie z lista obecnosci)

Zagadnienie: Czy bedzie mozliwo$é uzyskania warunkoéw zabudowy na terenie, ktorym
w dotychczasowym studium byt oznaczony jako rolny, a w nowym bedzie jako tereny zieleni ?
Czy przeznaczenie dziatki na tereny zieleni moze utrudni¢ jako$ uzyskanie decyzji wz ?
Odpowiedz: Ustalenie decyzji o warunkach zabudowy nie jest bezposrednio powigzane
z zapisami studium. W przypadku wniosku o wydanie decyzji wz rozpatrywana jest
indywidualnie kazda dziatka, a po spefnieniu warunkow ustawowych w drodze decyzji
administracyjnej mozliwe jest uzyskanie pozwolenia na budowe. Zwrécono rowniez uwage
na konieczno$¢ zachowania wskaznikéw zabudowy, nawigzujgc do istniejgcych juz budynkow.

Imie i nazwisko: Pani K.D. (nr 6 — zgodnie z listg obecnosci)

Zagadnienie: Czy nowe studium przeksztaica wszystkie tereny rolne na tereny zieleni ?
Czy zapis ten ogranicza mozliwos¢ zabudowy dziatki ?

Odpowiedz: Na postawie ustawy z dnia 3 lutego 1995 r. o ochronie gruntéw rolnych i lesnych,
wszystkie grunty rolne polozone w granicach administracyjnych miast z automatu sg
przeznaczone na cele nierolnicze. W przypadku sporzgdzania mpzp nalezy zachowac
zgodnos$é ustalen studium i planu miejscowego, co potencjalnie moze wplyngé na brak
mozliwosci realizacji zabudowy na ternach zieleni. Przy pierwszym wylozeniu analizowana
byta mozliwo$¢ oznaczenia w studium Parstwa dziatki na tereny zabudowy, jednak bilans
terenéw bardzo mocno ograniczyt wskazywania nowych terendw pod zabudowe.

Zagadnienie: ZastanawialiSmy sie czemu nie bylo zadnej odpowiedzi na nasze wnioski
ztozone w grudniu, a po analizie nowego wylozenia sytuacja z naszg dziatkg wyglada tak
samo. Kiedy bedzie decyzja w sprawie rozstrzygniecia uwag ?

Odpowiedz: Uwagi, ktére splywaja sa rozstrzygane dwuinstancyjnie. Wszystkie uwagi
nieuwzglednione przez Pana Burmistrza sg glosowane przez Rade Miejskg w trakcie
uchwalania Studium, a do tego momentu procedura jeszcze nie doszta, stgd brak informacji
jak rozpatrzona zostata Panstwa uwaga. Co do daty uchwalenia jeszcze nie wiadomo kiedy
to sie stanie, poniewaz zaistnialy przestanki do ponownego wytozenia studium do publicznego
wagladu.

Imie i nazwisko: Pan. J.G. (nr 8 — zgodnie z listg obecnosci)

Zagadnienie: Sprawa dotyczy dziatki nr 1545 obreb Balin, ktéra w projekcie Studium
przeznaczona jest na zielefi lesna. Wedlug stanu istniejgcego nigdy ta dziatka nie miata
le$nego charakteru. Jestem w kontakcie z sgsiadami, ktdrzy rowniez nie zgadzajg sie z takim
przeznaczeniem terenéw. Na dziatkach sgsiednich prowadzone sg juz dziatania,
by doprowadzié tam droge dojazdowa. Prosba o przeznaczenie mojej dziatki i sgsiednich
terendw w pasie przy granicy gminy na tereny wielofunkcyjne.

Odpowiedz: Przeznaczenie terenu na zielen lesng wynika z przeniesienia do projektu Studium
oznaczen zawartych w aktualnie obowigzujagcym dokumencie, w ktérym to tereny te byly
przeznaczone do dolesiert. Mozliwe jest pozytywne rozpatrzenie Pana prosby i przeznaczenie
tych terenéw na tereny rolne zgodnie z oznaczeniem nieruchomosci na mapie gruntow
i budynkéw. Nie mniej jednak w planowaniu przestrzennym gminy Chrzanow dazy sie do
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zageszczania istniejgcej zabudowy. Ponadto bilans terenéw ogranicza mozliwosé
wskazywania nowych terenow pod zabudowe.

Zagadnienie: Czy tereny rolne mozna odrolnié ?

Odpowiedz: Mozliwe jest indywidualne'podejscie do Pana dziatki i na wniosek przeprowadzi¢
analize bedgcy podstawg do wydania decyzji wz. Jesli spetnione bedg warunki ustawowe
bedzie mozna stara¢ sie o wydanie pozwolenia na budowe na terenach oznaczonych
w studium jako R.

Imie i nazwisko: Pani N.R.N. (nr 9 — zgodnie z listg obecnosci)

Zagadnienie: Sprawa dotyczy dziatek nr 3111, 3112, 3113 obreb Luszowice. Czy przez te
dziatki planowany jest przebieg drogi zbiorczej ?

Odpowiedz: Przez wskazane przez Panig dziatki przebiega¢ bedzie planowana przez Zarzad
Droég Powiatowych w Chrzanowie droga DP 1044K. Zostanie ona naniesiona w studium na
etapie uwzgledniania uwag, poniewaz projekt tej drogi wplynat niedawno do Urzedu
Miejskiego.

Zagadnienie: Czy jest znana przyblizona data kolejnego wytozenia projektu studium do
publicznego wgladu ? '

Odpowiedz: Orientacyjnie mozna przyjaé, ze kolejne wylozenie projektu studium do
publicznego wgladu odbedzie sig w okresie wakac;ji.

Zagadnienie: Czy projekt mpzp dla strefy ustugowo-przemystowej w Balinie, Chrzanowie
i Luszowicach jest juz gotowy i kiedy bedzie wytozony do publicznego wgladu ?

Odpowiedz: Projekt mpzp dla tego terenu jest na etapie analiz i opracowan $rodowiskowych.
Szacowany przyblizony czas wylozenia projektu planu i zakonfczenia przypada na IV kwartat
roku.

lll. Ustalenia z dyskusji

» W ramach dyskusji ogdinej nie zgloszono uwag, ktére wymagalyby wypracowania
ustalen do wprowadzenia w sporzadzanym dokumencie.

» Uwagi odnoszace sig do nieruchomosci zglaszajgcych, nalezy ziozy¢ w terminie do
28 maja 2021 r. Po tym terminie nastgpi ich rozpatrzenie z uwzglednieniem
uwarunkowarn rozwoju Gminy Chrzanow.

Protokot sporzgdzono w 3 egzemplarzach, z przeznaczeniem:
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dla Burmistrza Chrzanowa,
do dokumentacji planistycznej,
do publicznego wgladu.

Protokét zawiera 3 ponumerowane strony.

Chrzanévrv', dnia 26.04.:2021 r.

podpis osoby sporzadzajacej protokot




